

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jitka Ibermajerová, DiS.

Název bakalářské práce: AUTORSKÉ PRÁVO SE ZAMĚŘENÍM NA AUTORSKÉ POPLATKY

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Vladimír Čížek, DiS.

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce			X				
formulace cílů a úroveň jejich naplnění				X			
vhodnost členění práce			X				
teoretická úroveň zpracování				X			
metodická úroveň zpracování			X				
reprezentativnost a rozsah použité literatury				X			
úroveň práce s literaturou				X			
dodržování bibliografických norem		X					
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)			X				
vazba výsledků práce na její obsah			X				
vlastní postoje a hodnocení			X				
uplatnění práce v praxi / výuce				X			
Celkové hodnocení bakalářské práce			X				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě			ANO			NE	

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Cílem bakalářská práce na téma Autorské právo se zaměřením na autorské poplatky je charakteristika problematiky autorského práva a přiblížení systému poplatků občanů a sportovních center za produkci hudby Ochrannému svazu autorskému. Samotná práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V první části je charakterizován pojem autorské právo, právní úprava autorského práva a licence k použití hudebních děl, licenční smlouva a Ochranný svaz autorský. V druhé části je řešeno dotazníkové šetření se zaměřením na problematiku placení poplatků. Studentka provedla dvě šetření. Jedno zaměřené na občany české republiky, druhé na sportovní centra.

Práce je zpracována v dostatečné délce a po formální stránce je v pořádku. Studentka dodržela pravidla metodiky VŠERS na dobré úrovni. V souvislosti s vyhodnocením obsahové úrovně a práce s disponibilní literaturou, lze konstatovat, že práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.

K práci mám pouze drobné připomínky. V první části je několikrát použita přímá citace (např. str. 13 – citace č. 12 a 13, str. 14 – citace č. 14, str. 16 – citace č. 19), kde mohlo být použito parafrázování, ale rozumím autorce, že chtěla docílit vyšší srozumitelnosti a vše je řádně ocitováno. Drobné překlepy (str. 7 – překlep „zhlédnutí“, str. 22 – chybějící čárka „smlouvy, pokud“).

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Protože se studentka v této oblasti pohybuje, jaký je její osobní názor na problematiku poplatků?

Datum:1. 5. 2013.....

Podpis vedoucího bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce